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1.CKONbKO mMecsiLeB B
roay?

A:

10

b:

11

12

1 000 000
500 000
250 000
125 000
64 000
32 000

16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




1 000 000

500 000
2.Kakaa yacTtb peun 250 000
oTBe4yaeT Ha BOMNpPoOC "4YTo| 125000
?II 64 000
caenartb ¢ 32 000
16 000
. 8 000
A: cywecTBUTENbHOE 4 000
b: rnaron 2000
1000
B: npunaratenbHoe 500
300
[: Hapeuue 200

100



1 000 000

500 000
3.Kakue wapbl yKpawWarwT | 59 000
HOBOIMoAHIOKO enKy ? 125 000
64 000
32 000
A: Bo3gyLUHble 16 000
8 000
b: onnbsapaHble 4 000
bA 2 000
B: cTeKnsiHHble 1000
500
I": ansa OovnuHra 300
a y 200

100



4.KTO ABNSAeTCA caMbIM
BEepPHbIM PYromMm yenoBekKka
cpenv XXUBOTHbIX?

A: cobaka

b: KOoLUKa

B: nowaab

[: KopoBa

1 000 000
500 000
250 000
125 000
64 000
32 000

16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




5.410 O3HayaeT
BblpaXeHue
«3apyonTb Ha HOCY»

A: NOpaHUTb HOC

b: 3anNOMHUTb 4YTO-TO

B: caenatb NNacTUYeCKYHO
onepauuio

I: 3a0bITb YTO-TO

1 000 000
500 000
250 000
125 000
64 000
32 000

16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




6.Y Koro yxo Ha Hore ?

A:y MypaBbS

b: y Myxu

B: y Ky3Heuuka

[} y TapakaHa

1 000 000
500 000
250 000
125 000
64 000
32 000

16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




7. CaMbIN KOPOTKUN
AeHb B roay

A: 22 ceHTAOPA

b: 22 mas

B: 22 NOHA

[: 22 pekabps

1 000 000
500 000
250 000
125 000
64 000
32 000

16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




8. lopeno 5 cBeuyen, aBe

notyxnu. CKonbko ceBe4vyen
oCcTanocChb?
A: 3 b: 5
B: 2 I 4

1 000 000
500 000
250 000
125 000
64 000
32 000

16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




9. Kakasa oaexna
ObiBaeT
cnacatenbHoOu?

A: Mmaunka

b: Xunetr

B: 00Ka

| - HOCKMU

1 000 000
500 000
250 000
125 000
64 000
32 000

16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




10. KTO B roay 4eTtbipe
pa3a nepeopgeBaeTcs

A: yenoBek

b: 3asLu

B: meaBeAb

I 3eMnsA

1 000 000
500 000
250 000
125 000
64 000
32 000

16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




11. CKONbKO HOr' y
nayka?

A: WwecCcTb

b: BOCeMb

B: pecaTtb

| : aBeHaguaTb

1 000 000
500 000
250 000
125 000
64 000
32 000

16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




1 000 000
500 000

12. Kak B cTapuHy
Ha3biBanu nenbmMeHun ?

250 000
125 000
64 000

A: meaBeXbe YLIKO

b: nopocaAYMn NATAYOK

B: KO3bf HOXKa

I": 324N XBOCTMUK

32 000
16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




13.KBagpunnuoH 1 000 000

500 000
3anucbiBaeTcs C NOMOLbLIO | 250 000
125 000
eauHUUbI U ... o4 000
. 32 000
A: 15 Hynewu 16 000
- 8 000
b: 6 Hynen 4 000
= 2 000
B:9 HYJ1EU 1 000
v 500
: 12 Hynew 300
200

100



14.Y Kakux NTuy Kpbinbs
NOKPbITbI Yewlyen?

A:y cTpayca

b: y BOpoObS

B: y NMHrBMHa

Iy CUHUUbI

1 000 000
500 000
250 000
125 000
64 000
32 000

16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




15. Kakoe o3epo camoe
rnyookoe B mupe?

A: Bukropusa

b: Yynckoe

B: baunkan

I": OHeXxcKoe

1 000 000
500 000
250 000
125 000
64 000
32 000

16 000
8 000
4 000
2000
1 000
500
300
200
100




